

АКЦЕНТЫ

МИЛОСЕРДИЕ

Поможем Эмилю!

Мальчику из Перми пересадили костный мозг от папы

ИННА САВЧЕНКО

На днях питерские врачи провели трансплантацию костного мозга двухлетнему Эмилю Латыпову. Эта процедура для него — единственный шанс победить лейкоз (рак крови). Донора для мальчика не пришлось искать за большие деньги за рубежом — кроветворными клетками с ним поделился его папа.

Теперь семье нужно найти 437 тыс. руб. на оплату дорого препарата, который поможет выжить после тяжёлой процедуры. Двухлетний Эмиль сражается с болезнью уже второй раз. После первого курса лечения рак крови отступил, но позже вернулся, произошёл рецидив. Врачи порекомендовали провести трансплантацию костного мозга. Перед этой процедурой специалисты практически убивают химиотерапией большой костный мозг пациента, который не в состоянии производить здоровые клетки крови, а в месте с ним — иммунитет. После этого пересаживают здоровый костный мозг от донора.

«Трансплантация костного мозга состоялась 17 января в НИИ им. Р. М. Горбачёвой в Санкт-Петербурге. Операция прошла штатно, а для Эмиля и вовсе незаметно, так как различные переливания ему делают регулярно — то химиотерапия, то другие лекарства. Первые результаты будут видны где-то через 10 дней по анализам крови», — рассказывает Роберт Латыпов, ставший для сына донором, и это большая удача: по статистике, только в 30% случаев поделиться клетками костного мозга с пациентом может кто-то из родственников.

После трансплантации организм ребёнка ничем не защищён от инфекций. «Иммунитет только начинает восстанавливаться, поэтому вместо него



работают различные лекарства. Эмилю нужен дорогостоящий противогрибковый препарат «Кансидас», чтобы грибковая инфекция не «съедала» беззащитный организм изнутри», — объясняет Дмитрий Жебелев, координатор фонда «Дедморозим».

Получить лекарство бесплатно в данный момент невозможно, а у Эмиля нет возможности ждать — для выздоровления мальчику требуется 30 флаконов препарата общей стоимостью 437 010 руб.

Помогите семье Эмиля оплатить шанс на жизнь:

1) в любом банкомате/терминале Сбербанка и системе «Сбербанк Онлайн»:

— выбрав в меню «Платежи наличными» или «Платежи нашего региона» — «Прочие» — «Благотворительные платежи» — «Фонд Дедморозим»;

2) отправив SMS на номер 7715:

— для абонентов «Билайн», «МегаФон», МТС, Tele2 (стоимость на выбор) с текстом: «Дедморозим» пробел «сумма пожертвования», например «Дедморозим 300».

ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ

«Виват» оптимизируется

В социальных сетях появился приказ за подписью генерального директора торговой сети «Норман-Виват», учредителя ООО «Виват-Трейд» Вадима Юсупова.

Согласно документу 11 «Виватов» в Перми и восемь магазинов в городах края закроются 23 января 2017 года.

Под закрытие попадают магазины в Чернушке, Кунгуре, Яйве, Березниках, Соликамске и Чусовом. В Перми прекращают свою работу «Виваты» по адресам: ул. Островского, 74, ул. Хрустальная, 11, ул. Тургенева, 14, ул. 5-я линия, 1в, ул. 1905 года, 6, ул. Чернышевского, 176, ул. Революции, 5а, ул. Хабаровская, 66, ул. Панфилова, 12, ул. Ушакова, 55, проспект Космонавтов, 188.

В декабре 2016 года стало известно о том, что ритейлер имеет большие долги.

ООО «Торговый дом «Фуд Трейд» обратилось в суд с иском в отношении ООО «Виват-Трейд» о взыскании задолженности и процентов по долгам. Общая сумма исковых требований составила 177 млн руб.

Комментировать ситуацию с массовым закрытием магазинов в пресс-службе розничной сети «Норман-Виват» отказались.

С руководством компании Leroy Merlin ведутся переговоры о реализации инвестиционных проектов в Прикамье

Компания намерена вложить в экономику региона от 4 до 5 млрд руб. Эти инвестиции позволят создать дополнительные рабочие места и увеличить налоговые отчисления в краевой бюджет. С французской компанией обсуждаются разные форматы сотрудничества. Среди них — открытие совместного производства в регионе, закупка продукции у пермских производителей и реализация продукции пермских компаний. Возможно и открытие торгового центра Leroy Merlin.

Для более детального обсуждения дальнейшего взаимодействия президент компании Leroy Merlin прибудет в Пермь в феврале 2017 года.

4—5, 16+
7.2.2017

опера
джузеппе верди

La Traviata

роберт уилсон
теодор курентзис

билеты: www.permopera.ru
8 (342) 212-30-87

* травяниста

/permoper

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издается с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

ко

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное
агентство ИД «Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Осов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Валерий Мазанов
mv@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Выпуск издания осуществлен
при финансовой поддержке
Федерального агентства по печати
и массовым коммуникациям.

Адрес редакции и издателя:
61400, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:
61400, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
в сфере связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций 11 августа
2014 года. Номер свидетельства
ПИ № ФС77-59008.

Перепечатка и использование
материалов, опубликованных
в газете, без письменного
разрешения редакции
запрещены.
Рукописи и фотографии,
высланные в адрес редакции
без предварительного заказа,
не рецензируются
и не возвращаются.

Редакция не неёт ответственности
за достоверность информации,
представленной на страницах
газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать
с мнением редакции.

Цена свободная.
Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефон/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования к рекламным макетам,
стоимость рекламы и условия
размещения опубликованы на сайте
www.newsco.ru

Отпечатано в Пермском филиале
ООО «Типография «КП»,
614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35

Печать офсетная. Объём 2,5 п. л.

Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ №0079